Izpit GES, 21. junij 2010

Ime: Priimek: Ocena:

1. Stati¢na karakteristika elementa je podana z izrazom: | = 20[%‘-}] (U — 3V)2. Dologite totalno in diferencialno
upornost elementa elementa, e poznate napetost v delovni to¢ki Upe = 2, 75V'!

2. Predstavite zgradbo son¢ne celice in fotodiode, nariSite njuno karakteristiko, opisite njuno uporabo in opiSite v
¢em se elementa razlikujeta in v ¢em sta si podobna.
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3. V delovni to¢ki poznamo napetosti Ucg = 10V, Ugg = 0,6V in U = 25mV. DoloCite druge vrednosti
napetosti in tokov v delovni tocki in izraCunajte vrednost upora R;. Izralunajte napetostno ojacenje vezja pri
srednjih frekvencah, ¢e poznate Upp = 1V, Ucc = 20V, Rc = 6,8k, Rp = 6,8k in B = 100. Narisite
enosmerno in nizkofrekvenéno izmeniéno nadomestno vezje. Navedite podrocje delovanja tranzistorja in razred
delovanja tranzistorja!
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4. 7a MOSFET tranzistor z vgrajenim kanalom poznate nje

tor v danem vezju in izberite vrednost upora Ry tako, da bo
Izralunajte napetostno ojacenje vezja!

govo karakteristiko. Dologite delovno tocko za tranzis-

vhodna upornost vezja Rypy = 50082
; Rp Ubp
D 10V
(mA] 2000
40+ Ugs =1V
/ E +
20- Ugs =0V +
ug
ul Rl
L ! ! 1 1 1 1 1 1 %’]GS =|—1L2V
5 101 2345678 91
—UGS%V] 6 B

o

3o0d4



5. Breme Rg = 10Q je preko stikala s triakom vezano na omrezje (Ury = 230V). DoloCite vZigni kot in kot
odprtja triaka, &e je Zeljena povpre¢na moc na bremenu P = 1000W.

6. Dolodite ojacenje vezja, zapisite izraz za u;, v odvisnosti od vhodnih napetosti u; in uy ter vstavite za u; =
5mV sin(wt) in uy = 5, lmV sin(wt). DoloCite $e rejekcijski faktor vezja.
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